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Z A P I S N I K
od dana 19. siječnja 2017. godine
o održanom pripremnom ročištu u postupku stečaja potrošača
pred Općinskim sudom u Šibeniku
	
	Prisutni od suda:                           Pravna stvar:       

    Ana Kević Brakus	                  Predlagatelj - dužnik: Nikola Maslovar  
        (predsjednik vijeća – sudac)   		                      	                 
	                                                        Vjerovnik: Republika Hrvatska i dr.
	Vice Žurić 			      
						      Radi: stečaja potrošača
	  (zapisničar)

Predsjednik vijeća – sudac otvara pripremno ročište u 09,30 sati i objavljuje predmet raspravljanja
Rasprava je javna:
Utvrđuje se da su pristupili:
Za predlagatelja: osobno
[bookmark: _GoBack]Za vjerovnika : Republiku Hrvatsku ZZ Snježana Bajan u ODO Šibenik, za EOS Matrix zamj. pun. Jurica Višić odvj. u OD Višić i partneri u Šibeniku s urednom punomoći

Za ostale vjerovnike : nitko, dostava poziva uredno iskazana putem e – oglasne ploče suda. 

Sudac donosi 
					        zaključak 

Održat će se pripremno ročište u postupku stečaja potrošača.

Utvrđuje se da su očitovanje na plan ispunjenja obveza potrošača u ovom postupku dostavila vjerovnici Republika Hrvatska koja se protivi prijedlogu plana ispunjenja obveza u odnosu na nju kao vjerovnika te navodi da potrošač u planu nije naveo postotak umanjenja obveze prema vjerovnicima.
Konstatira se da spisu prileži rješenje o odobravanju besplatne pravne pomoći u odnosu na ovaj postupak.
Utvrđuje se da se vjerovnik Zagrebačka banka d.d. podneskom od 19. prosinca 2016.g. očitovao na plan ispunjenja obveza navodeći kako nije suglasan s planom potrošača u kojem traži 100% otpisa duga prema Zagrebačkoj banci te predlaže da potrošač uplatom iznosa od 9.664,23 kune podmiri cjelokupno potraživanje koje ima prema njemu kao vjerovniku.
Utvrđuje se da se vjerovnik Eos Matrix 12. siječnja 2017.g. očitovao na plan ispunjenja obveza potrošača navodeći kako je sklopio ugovor o cesiji sa bivšim vjerovnikom TELE 2 d.o.o. na koji način da je otkupio potraživanje prema navedenom potrošaču a koje potraživanje se sastoji od glavnice u iznosu od 5.069,69 kuna, troškova ovršnog postupka u iznosu od 1.808,10 kuna i pripadajuće ZZK, obračunate ZZK od 3.673,32 kune na dan 13. prosinca 2016.g., sveukupno 10.551,11 kuna te navodi kako nije suglasan sa otpisom 100% duga potrošača.


Radi navedenog predlaže umanjenje glavnice i troška za 50% te otpis ZZK u cijelosti čime ostaje iznos od 3.438,89 kuna koji potražuje od potrošača. 
Zamj. pun. vjerovnika Eos Matrixa ostaje pri svemu navedenom u podnesku zaprimljenog 12. siječnja 2017.g.
Potrošač nadopunjuje plan ispunjenja obveza kojeg je dostavio uz prijedlog i to u odnosu na sve vjerovnike predlaže 100% otpis duga
Potrošač moli da mu se u buduće sva pismena dostavljaju i putem pošte na adresu iz prijedloga.
ZZ Republike Hrvatske također ovom postupku predlaže da joj se sva pismena dostavljaju putem pošte odnosno po dostavljaču.
Zamj. pun. vjerovnika Eos matrix – a također u ovom postupku predlaže da mu se sva pismena dostavljaju putem pošte.
Upozoravaju se prisutni da dostava putem pošte ne utječe na tijek rokova propisanih ZSP – om.


Sudac donosi 
					      
zaključak

U zakonskom roku bit će doneseno o prijedlogu potrošača za otvaranjem stečajnog postupka nad istim, odluka će biti donesena i dostavljena strankama u postupku u smislu odredaba Zakona o stečaju potrošača.
Zaključuje se pripremno ročište.
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